

游植物园

人民路小学小记者 曹永泽

爸爸妈妈带我去了一处植物园。从植物园的南门进入,首先映入眼帘的是一片青翠欲滴的绿化区,里面蜻蜓飞过,蝴蝶舞过,葱葱绿绿十分寂静。过了绿化区往北有一座吊桥。吊桥在风的吹动下摇摇晃晃,似乎随时都会掉下来,看得我胆战心惊。一些害怕的游客只能走旁边那条“脚踏实地”的小路了,而我勇敢地走上了桥,风

吹的桥左摇右晃,我的心被吓得提到了嗓子眼。我几乎手脚并用才勉强挪动一点,好不容易才走过去,准确地来说是爬了过去。爬过桥的我往左一看惊呆了,那是一片长满芍药的花田,犹如一片粉色的地毯。我走近它,抚摸着不用弯腰就能摸到的芍药花,陷入美好的风景中,无法自拔。“悄悄的我走了,正如我悄悄的来,我挥一挥衣袖,不带走一片云彩”。

再往前走,我看到了一片湖。湖为什么那么安静?因为它在倾听自然的真谛;湖为什么那么清?因为它想让天空住进它的心里;湖上为什么有船?因为它想让船找回它遗失的记忆。时光似水,我已离开,时间不能返回,但时间的影子,是我们回忆的道具。时光不复,那就让它铸进我们的回忆吧!

指导老师:程小慧

我的舞台秀

古城路小学小记者 王丽莎

个人的品格远远比个人的成就来得重要,心要放开,心有多大,舞台就有多大。

——题记

我是一个性格开朗的小女孩,表面上大大咧咧的,可是,每当老师一抽我背书,我的双手都直冒冷汗,生怕背错,更别提上台表演了。你一定想不到,在2004年我四岁的时候,就开始第一次上台表演了。是在合肥市“天仙配”大舞台,那可是一个大规模的比赛,规格可高了。比赛前,我紧张的不得了,心里像装了一只小兔子,扑通扑通跳的飞快。等到快上台时,奶奶却早去了观众席,我的两只小眼东张西望的,心想:“奶奶,你在哪里呀?我怎么找不到你了。”顿时,我就坐在椅子上哇哇大哭了起来。这时老师走过来拍了拍我的肩膀,对我说:“加油!相信你自己,分数不分高低,你的奶奶就在观众席坐着,正为你加油呢!”听到老师的鼓励,我心里也暗暗地给自己加油鼓劲,也没刚开始那么紧张了!

终于轮到我上台了,随着伴奏响起,在自己甜美的歌中我沉浸在表演里,台下的观众也都跟着我一起哼唱。我越来越自信,看到奶奶坚定的目光,我也不再紧张了。很快表演结束了,下了台,我终于松了一口气,小兔子也不在心里跳了。

可是到了评分环节,我又紧张了起来,我坐在观众席,心里就像装了一块大岩石,压得喘不过气来,当主持人念到我的名字时,我都快窒息了,仔细一听:“王丽莎,97.32分,全场最高分!”听到以后,我飞快地找到了奶奶,一边奔跑,一边欢呼:“评委老师发给我一枚金牌!”

从那以后我不再胆小了,反而觉得更加自信了。我相信,以后我也会变得更棒,为此也会更加努力!

指导老师:胡艳

小小牙医

古城路小学小记者 张鹤晨

今天天气晴朗,万里无云。小记者老师带着我们到博爱口腔医院,让我们体验当一次小小牙医。

我们坐着大巴来到了博爱口腔医院,老师带我们坐电梯上到五楼。一出电梯门,我就看见了四位漂亮的医生阿姨,她们在门口给我们喷了酒精,量了体温,只有体温正常才能进。迈进医院的大门,映入眼帘的就是那一尘不染的医院了。医生组织我们排好队,

带领我们参观这整洁、宽敞的医院。医生边走边介绍,说如果不熟悉医院的布局,你就会在医院里迷路。他还举了例子:比如说你在一间病房帮别人看病,忘拿了东西,一出去再回来就找不到这间病房了。哇!牙科医院竟然有这么多病房,简直数也数不清。

随后,医生在病房里给我们讲了一些关于怎么保护牙齿的知识。讲完知识,医生让我们去体验看牙,二人一组,互相模拟看牙过程。模

拟看牙结束后,医生阿姨给我们播放了《牙牙精灵讲堂》这个动画片。刚看到牙牙精灵,要给我们讲怎么保护牙齿时,医生转换到音乐部分,伴随着音乐,医生给我们颁发了小礼品和奖状。最后我们拍了集体大合影,在小记者老师的带领下,我们排着队下楼回家了。

今天可真开心呀,我收获了很多知识,知道了如何保护牙齿,我以后要好好刷牙。

指导老师:林燕

游相山公园

人民路小学小记者 耿紫涵

相山公园坐落在淮北一马路,公园里每天都是人山人海。走入大门,你抬头往上看,会看见比高楼还高的高山,你一眼望去,看不到山的尽头。开始爬山了,我和妈妈调整了一下呼吸状态准备比赛。我先开始,我跑得飞快,跑了半

天,累得气喘吁吁走不了了。而妈妈却不累,不紧不慢地赶了上来。走到了半山腰,我发现有两条路可以走,一条路通往牛鼻洞,另一条通往花间洞,我犹豫了一下,不知道该走哪一条路。最终我选了花间洞这条路,走进去一看,我看到了很多野花,开得非常漂亮。往前面继续走,你会

看见终点。我们在终点拍了很多张照片,回头看我爬过的地方,看见了很多美丽的风景。山上空气非常好,我心里想还好我们没有放弃,不然怎么能看到这么漂亮的风景?一切都值了!

你们喜不喜欢相山公园?我是非常喜欢。

指导老师:陈小慧

我学会了游泳

人民路小学小记者 陈晨

以前,每当我看到小伙伴们在游泳池里犹如小鱼一样游泳的时候,我就非常羡慕他们,我想:如果我会游泳,那该多神气啊!暑假,爸爸答应教我游泳,我可开心了,一直盼着周末快一点到来。

周末终于到了,我一大早就拉着爸爸去游泳池,可爸爸说:“早上水还没被太阳晒透,水很凉,咱们下午去,水就是温的啦!”到了下午,爸爸和我一起去了游泳池,我换上了泳装准备下水了。那时,我的脸上不敢沾一

点水,只能在池里走,不敢学别人把脸埋到水里,爸爸告诉我,脸不敢沾水,是永远学不会游泳的!听了爸爸的话,我问爸爸:“在水里不能吸气,可以吐气吗?”爸爸说:“当然可以吐气了,你先深吸一口气,把头埋到水里,然后别吸气也别吐气,忍不住了,就慢慢往外吐气,那样坚持的时间会更长一些。”我照爸爸说得去做,果然时间会长一些,爸爸说我过了第一关!哦耶!接着学打水。爸爸让我扶着池旁的栏杆,让身体浮起来,然后

两只脚上下打水,可有趣了!这一关我又过了!接着爸爸教我换气。爸爸说,游的时候,当你感觉到水的浮力把你浮起来了,你就轻轻地抬一下头,把头露出水面,然后快速地吸一口气。我经过反复地练习,终于学会了游泳!

通过这件事情我知道了:无论做什么事情,都不可能一帆风顺,俗话说得好“有志者,事竟成”,只要不怕困难,就一定胜利!

指导老师:程小慧

我学会了骑自行车

人民路小学小记者 朱忆瑶

这个寒假,我在老家看到很多比我小的朋友都会骑自行车。而我不会骑,我就在心里暗暗发誓:我一定要在这个寒假学会骑自行车。可是我又想:我的自行车在淮北,没带来呀!这要怎么学呢?

第二天,我决定先借别人的骑。但是,我借了别人的自行车骑,还没等我学会他们就回去自己骑了。这可不是办法呀,于是我就去央求奶奶给我买一辆自行车,奶奶同意了,但是奶奶说这辆自行车我回淮北的时候

给表弟骑,在老家的时候就给我骑。我爽快地答应了,但是奶奶说要明天早上才能买。又过了一天,终于可以去买自行车了。我和表弟写完了作业,奶奶、叔叔、妈妈和妹妹就带我们去买自行车了。到了街上,我和表弟一同挑了一辆红色的自行车,我已经迫不及待要骑了,奶奶她们还要继续逛街,所以我就让叔叔先把我和表弟还有自行车一起先送回了家。回到家,因为自行车太高,所以表弟不敢骑,就这样我开始学自行车了。一开始,我一

只脚放在踏板上,另一只脚在地上划。划着划着我把地上的脚放在另一个踏板上,刚蹬了半圈我就感觉要摔倒了,我连忙把脚放下来。就这样,来回了几十次,我就学会了骑自行车,但是还不太熟。通过练习,我学会了,而且骑行动作变得很熟了。正巧奶奶她们回来了,看到我会骑了,大家都很开心。

通过这件事,让我明白了:无论什么事,只要认为自己可以那么自己就一定可以。

指导老师:程小慧

滑滑板

人民路小学小记者 曹紫城

一次偶然的的机会,我在电视上看到了大哥哥大姐姐们在玩滑板,姿势十分帅气,我就在想:“我如果能像他们一样会滑滑板,那该多好啊!”

寒假的一天,我让妈妈在网上给我买了一个滑板。那个滑板是蓝色的,滑板上还有超级飞侠的卡通图案,酷极了。晚上我乐得都睡不着觉,只盼着赶紧天亮,去学滑板。

第二天一大早,我赶紧叫爸爸下楼教我学滑板。爸爸先给我讲学滑板第一步要练平衡。爸爸给我展示了一遍,然后让我上滑板。我学着爸爸的样子,右脚先踏上滑板,左脚刚踏上,谁知那滑板就像一条小泥鳅一样从我脚下溜走了。我扑了个空,趴在了地上。我都打算放弃了,可是又不甘心:“学滑板,一直都是我最大的愿望,如果这点苦都受不了,怎么能学会?”想到这里,我又开始继续练习。失败了几次,爸爸鼓励我:“失败是成功之母。”爸爸的话给了我勇气,我再一次踏上滑板,这一次我终于成功了!第二步就是练掌握方向和速度。这个也要有技巧,我试了好几次,可是这个滑板就是不听话。我练了许久终于可以掌握方向和速度了。我心里乐滋滋的,比吃了蜜还甜。我在小区里滑来滑去,感觉自己像一只快乐的小鸟飞来飞去。

通过这一次学滑板我知道了:无论做什么事情,都要有耐心,要坚持到底,不要怕失败,不要怕困难,努力就一定会取得成功。

指导老师:程小慧